

бликах с особой жестокостью были уничтожены около 1 млн. русских: учителей, врачей, работников культуры, инженеров и др. Сейчас жители этих республик в массовом порядке мигрируют в Россию, превратившись в массовый субъект убийства, изнасилований, грабежей русского населения. По мнению экспертов, «Россия снова, как в лихие 1990-е, тонет в каких-то криминальных разборках со стрельбой, в бандитских налётах с целью ограбления, изнасилованиях, убийствах. «Особо жутко выглядят преступления в отношении женщин и детей. По данным Следственного комитета, в 2022 году количество уголовных дел о преступлениях против половой неприкосновенности, совершаемых мигрантами, резко выросло: их было возбуждено 737. В России от 6,5 до 8 млн. мигрантов, то есть это порядка 5% населения страны. И эти 5% умудряются совершать 22% всех изнасилований». То есть это в пять раз больше, чем это делают не мигранты» [154; 155]. Фактически уничтожение славяно-русского населения России началось с введением «демократических реформ и преобразований». Демократия в России стала воспреемником целого ряда международных программ уничтожения славян.

Первая программа уничтожения славян была сформулирована еще в 1147 году духовным учителем папы римского Евгением III Бернардом Клеровским. Именно он обосновали геноцидную войну Западной Европы против славян. Бернар сформулировал лозунг «*patio deletur*» – «уничтожения народа». На земли полабско-прибалтийских славян двинулись два больших войска. Только тот поход оказался неудачным [87]...

В средние века генетическая война Европы против славян обосновывалась религиозно. Ватикан «приклеил» славянам «титул» схизматиков и язычников, которых необходимо было уничтожать. Исследователи не обращают внимания, что католичество не относится к христианству. «Люди ни на Западе, ни у нас не задумываются, почему принято называть христианством то, что Иисус всегда отрицал и считал сатанизмом» [177, стр. 23]. Достаточно посмотреть на современный Ватикан, чтобы сказать, что там нет Иисуса Христа с его нормами морали.

В 1237 году римский папа Григорий IX направил королю Швеции буллу с призывом к крестовому походу против язычников. Так было положено начало новому Крестовому походу на Русь 1240-1242 гг [189].

В XX веке программу уничтожения славяно-русов сформулировал лидер фашистской Германии А. Гитлер. 27 ноября 1941 года Гитлер, в разговоре с вице-премьером правительства Румынии М. Антонеску в Берлине заявил, что его миссия, «если я добьюсь успеха, заключается в том, чтобы уничтожить славянство» [78]. Антонеску поддержал фюрера. Заявил, что «Румыния является категорическим противником создания независимой Украины, о проектах которой он был осведомлен. Политик указал на то, что славянство выступает огромной «биологической проблемой» для Европы» [78].

В современный демократический период на территории бывших русских западных княжеств, получивших обобщенное название Украина, сформировался фашистский нацистский режим. Началось уничтожение русского населения. На сторону фашистской Украины встали США и Европа. Заявившие о необходимости уничтожить именно русское население. Многие украинцы, бывшие славяно-русы, воспылали неожиданной ненавистью к русским. В ноябре 2022 г. русские произвели обмен военнопленными с Украиной. На родину вернулась участница теробороны ВСУ Ольга Лакунова. В интервью львовскому телеканалу она заявила о необходимости геноцида русского населения. «Я думаю, что они, русские, должны умереть все, даже малые дети. Их не должно быть», заявила Лакунова [88].

В марте 2023 г. экс-президент США Джордж Буш-младший заявил о том, что «миссия Украины – «убить как можно больше русских»» [66].

В мае 2023 г. экс-депутат бундестага «раскрыл настоящую правду про Запад. Союзникам Зеленского сейчас просто выгодно, чтобы славяне убивали славян» [129].

Нацистское руководство Украины сформулировало программу войны «до последнего украинца». То есть поставлена задача этнического геноцида и зачистки территории Украины от славяно-русского населения [49].

Понятно, когда об этом говорят враги России. Но и некоторые высокопоставленные политики внутри самой России также требуют убивать русских. Бессменный демократический «политик», дочь Израиля Людмила Нарусова, вдова А. Собчака, мать печально известной «журналистки» Ксении Собчак, требует уничтожения русских в России. «Русские не достойны жизни потому что трусы. Хуже русского нет никого в мире! Даже таджики более свободолюбивый народ»; «Я вот думаю где же на самом деле сторона зла. Может русский народ в его нынешнем воплощении и есть само ЗЛО!!! ...Я призываю к смене народа!» [153]

И никто не задается вопросом: почему США и коллективный Запад так ненавидят русских? Чем они отличаются от других народов [71]? В условиях Российской империи Запад ненавидел Россию за Самодержавие. В советский период США и Запад ненавидели Россию и русских за социализм и коммунизм. Но «Манифест Коммунистической партии» написал немецкий еврей Хершел Леви Мордехай, имевший псевдоним Карла Маркса. Идеи социализма и коммунизма зародились на Западе, а потом «огнем и мечом» гражданской войны насаждались в России. Марксизм-ленинизм был европейской экстремистской идеей захвата власти в России.

Государственный переворот в России в 1991 г. устроили США. Они же навязали России внешнее управление по составленным ими правилам. Они же сформировали весь механизм государственной власти в современной России, который до начала XXI века не защищал интересы русского населения и России. Так может быть, причина ненависти США и коллективного Запада к русским основывается на чем-то другом?

Как пишет известный специалист в области ДНК-генеалогии А. Клесов, «происхождение человека – одна из наиболее интригующих и захватывающих тем науки, философии, мировоззрения. И одна из наиболее запутанных. Дело в том, что нет ни одного прямого эксперимента, который твердо и однозначно дал бы ответ на вопрос, в каком месте планеты и когда впервые появился наш прямой предок, который подпадал бы под антропологическое описание вида *Homo sapiens* и/или «анатомически современный человек» [120].

При бессилии науки, обратимся к классическому источнику происхождения Человека: Библии. Как пишут ведущие специалисты в области религии: митрополит Илларион (Алфеев); протоиерей Валентин Васечко; протоиерей Олег Корытко, «Святоотеческое учение о сотворении человека, о его падении и искуплении целиком основано на Библии. Учения о человеке как микрокосме, о четырех элементах человеческого тела, о трехчастном строении души... заимствованы из древнегреческой философии и медицины» [119, стр. 165].

В Библии действуют два основных космических субъекта, Бог и Господь Бог. С учетом того, что ни служители церкви, ни прихожане порой не понимают разницы между ними, обратимся к первоисточнику, Торе. Где Бог называется именем Элохим, а Господь Бог – Элохим Иегова.

В Библии рассказывается о том, как Бог сотворил планету Земля. Творил посредством Слова, звуковых частот: «И сказал Бог!».

Каждый из них создал свою ветвь людей. По Библии: «И сказал Бог: сотворим человека по образу Нашему, по подобию Нашему, и да владычествуют они над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над скотом, и над всею землею, и над всеми гадами, пресмыкающимися по земле. И сотворил Бог человека по образу Своему, по образу Божию сотворил его; мужчину и женщину сотворил их. И благословил их Бог, и сказал им Бог: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю, и обладайте ею, и владычествуйте над рыбами морскими, и над птицами небесными, и над всяким животным, пресмыкающимся по земле» (Быт. 1, 26-28) [99, стр. 25].

Дав установку плодиться и размножаться, Бог-Творец благословил семейный союз мужчины и женщины. Ученые из различных государств проводили многочисленные исследования о пользе семьи. Американские «специалисты из университета Кардиффа» провели исследование о влиянии семьи на здоровье человека. И пришли к неожиданному выводу: «люди, состоящие в браке, в среднем живут дольше. Причем супружество способствует поддержанию как психического, так и физического здоровья» [65].

По мнению авторов исследования Дэвида

и Джона Галлахеров, «физическую силу брак прибавляет в большей степени именно мужчинам». Вывод: «законный брак полезен для здоровья; он улучшает артериальное давление, сокращает риск депрессий и значительно продлевает жизнь. К примеру, уровень смертности у незамужних женщин на 50% выше, чем у их ровесниц, состоящих в законном браке. А вот у холостяков этот показатель равен 250%. Для представителей сильной половины человечества вообще вреден отказ от вступления в брак, поскольку это усиливает стрессы и опасность возникновения хронических заболеваний» [65].

Социолог Чикагского университета Линда Уайт в 2000 г. написала книгу «Польза брака: почему люди, состоящие в браке, более счастливые, более здоровые и лучше устроены в финансовом плане». В процессе исследования она изучила «8,6 тысячи человек в возрасте от 51 до 61 года». Оказалось, «женатые со стажем и молодожены пребывают в лучшей физической и психической форме, чем разведенные и вдовцы». У женатых более содержательная жизнь, более положительных эмоций. Благоприятное влияние на организм дает и семейный секс: «любовью чаще занимаются те, у кого на пальце есть обручальное кольцо» [65].

Семья нужна и женщине. Американские исследователи пришли к выводу, что «женщины, в течение долгого времени живущие в одиночестве, подвергаются значительно более высокому риску развития некоторых заболеваний». У одиноких дам снижается «активность клеток иммунной системы, предназначение которых заключается в противостоянии воспалительным процессам» [131]. Все это со временем приводит «к развитию серьезных заболеваний сердечно-сосудистой системы, заражению острыми респираторно-вирусными инфекциями, нарушениям в деятельности центральной и периферической нервной системы и даже к онкологическим заболеваниям» [131].

Ученые из Австрии и Великобритании в период с 1986 по 2009 годы провели масштабные исследования в Австралии, Китае, Норвегии, Японии и США о связи между грудным вскармливанием новорожденных детей и риском сердечно-сосудистых заболеваний у матерей. В исследованиях приняли участие около 1,2 миллиона молодых мам. Полученные

результаты: у женщин, осуществлявших грудное вскармливание хотя бы раз в жизни, «риск развития болезней сердца и сосудов снижен на 11%, в том числе риск ишемической болезни сердца ниже на 14%, риск инсульта – на 12%, а риск смерти от инфаркта – на 17%. При этом особенно выигрывают те женщины, которые в течение жизни кормили грудью не менее года, а лучше еще дольше» [42].

В Российской империи русская женщина была охранительным талисманом для мужчины. Уходя на битвы, мужчина молил о спасении в сражениях свою любимую женщину. Об этом великолепно рассказал В. Шефнер в стихотворении «Воин».

*Заплакала и встала у порога,
А воин, сев на черного коня,
Промолвил тихо: «Далека дорога,
Но я вернусь. Не забывай меня»...*

О том, как Мужчина-воин молил о спасении свою Женщину, рассказал известный поэт Великой Отечественной войны Константин Симонов.

*Жди меня, и я вернусь.
Только очень жди,
Жди, когда наводят грусть
Желтые дожди,
Жди, когда снега метут,
Жди, когда жара,
Жди, когда других не ждут,
Позабыв вчера.
Жди, когда из дальних мест
Писем не придет,
Жди, когда уж надоест
Всем, кто вместе ждет.
Жди меня, и я вернусь,
Не желай добра
Всем, кто знает наизусть,
Что забыть пора.
Пусть поверят сын и мать
В то, что нет меня,
Пусть друзья устанут ждать,
Сядут у огня,
Выпьют горькое вино
На помин души...
Жди. И с ними заодно
Выпить не спеши.*

*Жди меня, и я вернусь,
Всем смертям назло.
Кто не ждал меня, тот пусть
Скажет: – Повезло.
Не понять, не ждавшим им,
Как среди огня
Ожиданием своим
Ты спасла меня....*

Библия рассказывает и о других людях на планете Земля. У которых изначально семья не предусматривалась. В главе второй Библии появляется другой космический субъект – Господь Бог. Господь Бог приступает к «созданию» новой ветви людей. Для формирования тела нового Человека Господь Бог использовал «прах земной», мертвую землю, из которой слепил человекоподобного голема. «И создал Господь Бог человека из праха земного, и вдунул в лице его дыхание жизни, и стал человек душею живою» (Быт. 2, 7) [99].

Светская наука не исследует библейский механизм создания разных видов людей. Мы остановились на этом лишь затем, чтобы обратить внимание на генетическое, а следовательно и расовое, национального разнообразие людей. С разной этнической психологией, образом жизни, разным отношением к семье, женщине, детям.

Многочисленные специалисты в области православия говорят о наличии на планете Земля разных видов людей. Есть люди, сотворенные по образу и подобию Божьему. Есть зверолоуды; человек-зверь. «Человек-зверь» сделался обыденным явлением жизни народов» [130, стр. 47], – говорится в толковании Апокалипсиса святого праведного о. Иоанна Кронштадтского. О «зверочеловеках» говорится в книге «Тайна Зверя. Опыт истолкования пророчеств Апокалипсиса». В книге первая глава полностью посвящена «Звероподобию» [173]. О зверолоудях рассуждает В.А. Зеленецкий в работе «Бесы на Руси» [77]. О «Людах погибели» говорит ряд авторов в сборнике статей «Люди погибели. Сатанизм в России: попытка анализа» [112].

Вопросы ДНК-генеалогии применительно к современному человечеству исследовал Г.А. Сидоров [177]. По его мнению, на планете Земля живут люди, которые людьми не явля-

ются. Нелюдь в более поздние времена «искусственно вывела на Земле человекоподобных биороботов... появились они на Земле десятки тысяч лет назад...» [177, стр. 13]

По мнению Г.А. Сидорова, «визуально такую тварь от людей не отличить. Она будет точной копией нас с вами, но в то же время, генетически, на 99 % совершенно другой. На этом генетическом принципе и построена суть вторжения чужеродного инопланетного разума на Землю» [177, стр. 41].

Таким образом, по мнению различных авторов и источников, на планете Земля живут люди двух основных видов: «люди Земли», созданные по образу и подобию Божьему; и люди, созданные «из праха земного» с помощью космических генных технологий. Первые, люди Бога, созидатели, руководствуются высокими нравственными принципами. Их ценности: мир, семья, дети, культ женщины-матери, созидание, сохранение природы. Другой вид, землеродные изделия; генно-модифицированные существа; биологический искусственный интеллект. Их ценности: война, убийства, террор, революции, публичные дома, педофилия, людоедство, наркомания, уничтожение системы жизнеобеспечения космического корабля «планета Земля», и т.п.

Биологический искусственный интеллект через политику, культуру, СМИ, экономику и пр. навязывает свои «безнравственные» ценности «галактическому народу». Поэтому, как удивляются интеллектуалы, «послепотопное человечество медленно, но неуклонно превращается в существ, которых Бог не создавал. И это проявляется в том, что в Европе, в Америке и подконтрольных им странах началось глобальное оправдание самых мерзких грехов» [41].

Таким образом, население планеты Земля является продуктом деятельности Космических сил. Оно различается по космическому происхождению; ДНК – генеалогии; составу крови; этнической психологии; поведению на планете Земля. Вот почему Ватикан, который содержит самые дорогостоящие современные обсерватории, занимается активным поиском инопланетян.

В 2008 году главный астроном Ватикана Хосе Габриэль Фунес, 45-летний священник-

иезуит, глава Ватиканской обсерватории и научный советник Папы Бенедикта, «заявил в интервью ватиканской газете L'Osservatore Romano, что нет конфликта между верой в Бога и возможностью существования «внеземных братьев» – возможно, более развитых, чем люди» [22].

Папа Римский Франциск объявил, что «он верит в инопланетную жизнь и готов крестить инопланетян – вне зависимости от количества имеющихся у них лап и щупалец. Более того, Ватикан устроил настоящее «космическое Рождество», в котором библейский сюжет рождения в мир Спасителя был заменен идеей о том, что Его нам подбросили инопланетные цивилизации» [22].

В мае 2023 г. «в Нью-Йорке состоялась конференция, в рамках которой профессор Стэнфордского университета Гарри Нолан заявил, что инопланетяне не только уже посещали Землю, но и до сих пор остаются на ней» [182].

Известный европейский исследователь Бернд фон Виттенбург утверждает, во «Вселенной есть два неизменных основополагающих принципа: добро и зло. Добро управляет духовным началом, а зло – косной материей» [18].

Духовность и материальность проявляется в политике народов и национальных государств.

На планете Земля существуют тайные структуры, которые во многом формируют образ жизни, поведение населения Земли. Об этих структурах рассказал офицер американской разведки Джон Колеман в книге «Комитет 300» [89]. Структуры этого Комитета ведут борьбу за передачу власти на планете Земля представителям рептоидной космической цивилизации. А для этого им надо уничтожить русское население России.

Эти силы объявили Женщину объектом нравственного уничтожения. «Есть одна, самая неприступная крепость у людей. Это- материнство: обновление потомства и его воспитание. Женщина-дева и женщина-мать: вот та неприступная крепость человечества, которую имейте постоянно в виду и ловко, осторожно направляйте в нее свои удары внушения. Если не возьмете, не покорите этой твердыни,- все напрасно, ибо не успеете справиться с одним поколением, как вырастет новое и воспитается против вас новая сила. В женщине надо взять

нам человечество в его настоящем и будущем, взять его целиком» [151, стр. 509].

В качестве союзника этих тайных структур избран Мужчина, «венец творения». В России мужчина сызмала воспитывался в духе трепетного отношения к Женщине. Каждое утро мальчик молился на икону Божией Матери Царицы Небесной. В результате формировался культ Женщины-Богини; трепетного отношения к Женщине-Матери. Тайные структуры Запада сформулировали задачу разрушить ореол Таинственности русской Женщины. В демократической России у современного мужчины они пытаются воспитывать потребительское отношение к Женщине, связанное только с удовлетворением сексуальных инстинктов. «На нашей стороне мужчина, мужской пол, и он поможет нам обделать дело!», полагают они. Мужчина, по их мнению, должен разрушить ореол целомудренной Девы; способен систематическими сексуальными домогательствами дискредитировать Женщину, превращая ее в источник сексуального удовлетворения.

Чтобы Мужчина выступил на стороне Тайных сил, ему, «особенно юношам», надо внушить «прельщение к похоти. Внушайте, – рекомендуют идеологи коллективного Запада, – что целомудрие это невинность девушек, стыдливость и вся эта девственная чистота и скромность в молодежи – пустые предрассудки, стесняющие требование природы и мешающие наслаждениям жизнью. Склоняйте мужчин внушением к свободной любви, безбрачной, не стесняющей личности привлекательной возможностью разнообразия. Внушайте отвращение к браку, угнетающему личность, налагающему тяжелые узы долга. Укажите и внушите способ сожительства и гражданских браков без приплода... Пресса, в этом случае, верная наша подруга, окажется могущественным орудием быстрого распространения этих в высшей степени полезных знаний для процветания эротического культа» [151, стр. 509-510].

Программу Тайных сил выполняют средства массовой информации, в том числе телевидение. Хорошо известно, что информационные ресурсы могут играть как позитивную роль для человека и общества, так и иметь негативное значение [16; 67; 68; 69; 92; 115; 158; 164; 192]. Как отмечают эксперты, телевизионные каналы

давно стали своеобразной площадкой для продвижения всевозможных «окон Овертона», активно включаются в атаку на институт семьи и легализацию половых извращений [135]. И тогда создается впечатление, что установки на разрушение семьи, на моральную и нравственную деградацию мужчин превращаются во внутреннюю политику государства.

Воспитание у молодых мужчин чувства потребительского отношения к женщине используется и для формирования неприязни и ненависти теперь уже у женщин. Когда, под воздействием СМИ, учреждений культуры, фильмов, театров, литературы «мужчины развратятся, вкушая с юных лет сладость исповедания эротического культа и предпочтут законному традиционному браку свободное сожительство, со всеми прелестями подновляющей ощущение полигамии, тогда лучшим женщинам, более сильным девственным натурам внушай и внушай антагонизм в отношениях к мужчинам, задевай ловко их самолюбие и достоинство, сознание необходимости эмансипации, самостоятельности труда и уравнивания в гражданской равноправности с мужчинами, виновниками ее обездоленности, лишившими ее семейного очага, посягнувшими на ее великие природные права матери» [151, стр. 510]. В результате формируется война между полами, что ведет к разрушению семьи.

Заодно, в России мужчины перестают защищать Женщину и детей. Что наглядно происходило в России в 90-е годы XX века. Сотни тысяч детей были выброшены на панель. Педофилы со всей Европы съезжались в Россию, прежде всего, в Петербург и Москву, чтобы воспользоваться русскими детьми. Об этом знали органы власти, правоохранительные органы, общественность. И никто не вступился за генофонд России.

Все 90-е годы с территории России уходили за рубеж мощнейшие караваны с самыми молодыми и красивыми девушками и женщинами [201]. Уходили на Запад, на Восток, на Юг. Увозили генофонд России на сексуальную эксплуатацию, для использования на органы [25; 26; 57; 58; 59; 102].

Международная работоторговля способствовала формированию стойких организованных преступных сообществ. Внешне это были бла-

гополучные туристические фирмы, салоны красоты, кадровые агентства. На самом же деле, это щупальца криминального осьминога, который выбирал во всех регионах России молодое и здоровое женское население для отправки за рубеж [106].

Россия безмолвствовала.

Патриархальная семья на Руси строилась на принципах: женщина – хранительница домашнего очага; мужчина – добытчик и защитник семьи. Выражение для женщины «выйти замуж» означало признание ее главенства в семье. Женщина «рожала и пестовала детей»; муж обеспечивал благополучие семьи. Естественно, муж делал карьеру, чтобы больше зарабатывать для семьи.

Западная Европа сформулировала задачу разрушения семьи путем установления равенства полов. Это называлось феминизм. Это давало возможность оторвать женщину от семьи. Ибо равенство полов противоречит сущности материального производства. Которое состоит в производстве своей жизни посредством труда, и чужой – посредством рождения. В этом процессе совершенно разная роль отводится мужчине и женщине. Предназначение женщины и мужчины – продлить свой род в детях своих. Продление рода осуществляется при половом контакте. Роль мужчины в оплодотворении женщины продолжается непродолжительное время. Женщине, чтобы произвести ребенка «по образу и подобию божьему», надо 9 месяцев.

Первой феминисткой была демоница Лилит, жена Адама- Архидемона. Именно демоница Лилит потребовала полнейшей свободы от Адама –Архидемона. «Согласно «Алфавиту Бен-Сирь», будучи женой Адама, Лилит считала себя равной ему.... Так почему от нее требуют подчинения Адаму? Если они с Адамом равны».

Одновременно с равенством полов Европа пропагандировала вовлечение Женщины в научно-производственные процессы. Как писалось в наставлениях, женщинам необходимо внушать «стремление к высшим наукам, где движение мысли, приводящего рациональным путем опытного познания- к отрицанию бытия Бога-Творца, бессмертия души и прочих прелестей веры... Тогда женщины пойдут напролом

оспаривать у мужчин право науки, добьются поступления в университеты, займут кафедры...».

Повседневная работа, достижения в науке, занятие престижных должностей будет отбивать у женщины желание «рожать и пестовать детей». Кроме того, постоянное пребывание в мужской среде «и развитие товарищеской общительности с мужчинами» приводит к тому, что «психика женщины естественно поляризуется в однополюсные свойства с мужской и тогда вся сила обаяния нежной ласки, женственной скромности и той Божественной привлекательности..., которыми обладает женщина- пропадут сами собой, и мы в женщине будем иметь верную нашу рабу и союзницу с ее громадным влиянием на толпу, при виде мученических подвигов ее в тюрьмах, ссылках и на виселицах, по государственному праву гражданской свободы».

В декабре 2022 г. заместитель председателя Комитета Государственной Думы по государственному строительству и законодательству Сардана Авксентьева выступила с инициативой отменить «перечень запрещенных для женщин профессий». Мотив инициативы: это «позволит поддержать экономику и дать прекрасной половине общества больше возможностей по трудоустройству» [132].

Ранее депутаты из партии «Новые люди» Сардана Авксентьева, Ксения Горячева и Роза Чемерис «внесли в Госдуму законопроект, который упраздняет перечень тяжелых работ и занятости с вредными или опасными условиями труда, при выполнении которых запрещается применение труда женщин» [132]. В Российской империи рабочие и работницы бастовали, выходили на баррикады, чтобы запретить труд женщин на опасных и тяжелых производствах. Демократические политики в интересах «экономики», то бишь бизнесменов, снимают все ограничения и загоняют российскую женщины в опасные и тяжелые производства. Откуда она выйдет инвалидом, неспособным «рожать и пестовать детей».

Насаждение феминизма в Российской империи привело к массовому уходу женщин в революцию и террор. Основные террористки периода второй «Земли и Воли» и «Народной Воли» были феминистками [105; 110; 11; 13; 72; 107;

108; 114; 172].

Все это вело к разрушению института семьи. Разрушению семьи в значительной мере способствует «свободная половая жизнь», прежде всего добрачная половая жизнь. Что ведет к нравственно-физиологической деградации Женщины.

Древняя Греция и Древний Рим обратили внимание на то, что качество семье зависит от сохранения целомудрия Девы. В Древней Греции бог, покровитель семьи звался Гименей, по названию гимена, девственной плевы. Наличие гимена – девственной плевы на момент вступления в половую жизнь породила телегонию, учение о первом самце у самки. Телегония не имеет официального статуса науки. Но об эффекте телегонии знают специалисты в области генетики. По их словам, «генетический материал самого первого самца, попадая в организм самки, возможно, изменяет сам его генотип. В дальнейшем ее яйцеклетки формируются уже, так сказать, с учетом «поправки». И если первый самец окажется доминирующим, потомство может походить на него, а не на основного производителя» [14]. Сексуальная связь женщины с первым партнером меняет ее родовую генетику. Наиболее ярко это выражается при изнасиловании белых девственниц инородцами.

Наглядным примером последствий секса с инородческими сексуальными партнерами могут служить многочисленные международные фестивали, спортивные олимпиады, когда русские особи женского пола отдавались неграм. В последующем, имея белого мужа, такие женщины стали рожать от белых, генетически здоровых СВОИХ мужей, детей «ни в мать, ни в отца, а в чёрного и дебильного молодца» [12]. Причиной появления этих «молодцов» была генетическая мутация хромосомной цепочки.

В этой связи, на наш взгляд, требуют дополнения статьи УК РФ о преступлениях против половой свободы. В перечень половых преступлений входят:

- 1) составы изнасилования (ст.131 УК РФ);
- 2) насильственные действия сексуального характера (ст. 132 УК РФ);
- 3) понуждение к действиям сексуального характера (ст. 133 УК РФ);

- 4) полового сношения и иных действий сексуального характера с лицом, не достигшим 16-летнего возраста (ст.134 УК РФ);
- 5) развратные действия (ст. 135 УК РФ) [186, стр. 102].

На наш взгляд, требуется дополнение к элементам нормальных половых отношений в обществе. К ним относятся:

- 1) разнополость партнеров;
- 2) добровольность;
- 3) вступление в связь по достижении партнерами соответствующего возрастного порога половой зрелости;
- 4) отсутствие близкого родства половых партнеров;
- 5) сношение нормальным половым путем.

В настоящее время отсутствует уголовно-правовое реагирование на половую близость лиц, состоящих в близком родстве (инцест). Хотя это чревато негативными последствиями для потомства. Уголовное законодательство также не предусматривает ответственности за изнасилование девиственницы инородцем. В результате чего она уже не сможет продлить род своей расы и нации. К примеру, по России идет эпидемия изнасилований русских дев мигрантами из Средней Азии. «По данным Следственного комитета, в 2022 году количество уголовных дел о преступлениях против половой неприкосновенности, совершаемых мигрантами, резко выросло: их было возбуждено 737. В России от 6,5 до 8 млн. мигрантов, то есть это порядка 5% населения страны. И эти 5% умудряются совершать 22% всех изнасилований» [154]. По данным экспертов, «до 70% изнасилований в Москве совершается в последние годы мигрантами» [37]. А это значит, что изнасилованные славянки уже не смогут в детях продолжить свой род.

Популяризацией телегонии занимаются священники православной церкви. Опираясь на телегонию, они в своих проповедях все чаще вопрошают прихожан: «А хотите ли вы растить своих детей? Тогда берите в жены только девиственниц. Ибо уже доказано наукой: женщина всю свою последующую жизнь рождает от своего первого мужчины» [14].

О праве «первой ночи» знали на Руси. Сельское население внимательно относилось к сохранению качественного генофонда.

Существовали сельские обычаи обмазывать ворота «падших» девишек дегтем и сечь блудниц у позорного столба. «Ведь что ни говори, а пресловутая девиственность, о которой сегодня мужчины и не вспоминают и от которой юные девишки порой спешат поскорее избавиться, была в цене на протяжении веков» [14]. Особенно целомудрие ценилось у дворян, которые стремились продлить именно свою ДНК и свой род. Вот почему дворянин, женившийся на девиственнице, дарил ей четверть своего состояния.

О влиянии девиственности на семейную жизнь знают врачи. Медики пришли к выводу о влиянии спермы на состав крови мужа и жены. По их мнению, «супруги, долгое время прожившие вместе, подходят друг другу в качестве доноров даже лучше, чем кровные родственники. Некоторые ученые объясняют это тем, что мужская сперма и впрямь меняет женский генотип, приближая его к генотипу мужчины».

После распада СССР семья в России превратилась в объект гибридной войны. Началось официальное, государственное развращение подрастающего поколения, чтобы сделать его непригодным для создания семьи. В 90-е годы XX века Министерство образования и Минздрав России запустили в школьный учебный процесс «половые программы», научить школьников правильному и безопасному сексу. Что, в основном, вылилось в пропаганду разврата, половых извращений. «Когда в смоленскую школу-интернат пришла комиссия, она просто ужаснулась: разврат, насаждающийся директором в течение трех лет, охватил всех мальчишек и девиценок. Шестиклассник принуждал к оральному сексу первоклашек, девицонки лишались девиственности в 10-12 лет. «Новатора» суд приговорил к 7 годам ИТЛ общего режима...» [35]. Последствия сексуального обучения и воспитания школьников проявились через годы, когда они выросли и стали выходить замуж. У многих из них «появились дети с какими-то врожденными патологиями». Сами преподаватели объяснили это телегонией и добрым сексом [35].

Большое распространение в России получил добрым секс, уничтожающий Женщину. Как правило деви до вступления в официальный брак познают различное количество мужчин. А